2015.8.14 星期五



四里棚社区

爱心温暖空巢老人



图为社 区工作人员 在王天慰问 的场景。

信阳消息(首席记者 韩蕾)"有困难我会克服, 只要你们能常来看看我, 我就高兴!"难掩激动的心情,62岁的刘世兰接过社 区工作人员送来的米、面、油时笑得合不拢嘴。

昨日上午,浉河区车 站办事处四里棚社区联合 社区共建共筑单位市军供 站,对社区两户空巢老人 进行了慰问,刘世兰正是 其中一家。

刘世兰老人只有一个 儿子,常年在外打工,平时 很少回家,而老人腿脚不 好,还有高血压。了解到这 个情况后,四里棚社区的 工作人员就经常来看望 她,希望能从精神上给老 人一些关怀。"社区工作人 员真好,对我就像对自己 父母一样,没事就来和我 唠家常,给我送些吃的用 的!"刘世兰老人说道。

"社区工作人员对我

这么好,逢年过节来慰问, 平时还总是给我送东西, 我肯定要支持社区工作!" 王天芳说,社区工作人员 怕她平时一个人在家孤 单,总会时不时来看看她, 了解她的近况,有困难也 会及时给解决。

"空巢老人的子女都 不在身边,所以特别需家 他人的关怀。俗话说,不会的关怀。俗话说人人 一老,如有一宝。老社院 是家庭的宝,也是社路珍 了。我们们。"市军供站 对爱护他们。"市军供站工作 对勇说,在以也参帮站 中会更加积极地参,对 工作,尽已,让每位居民, 能感受到温暖和爱心。



解放社区

张世敏:情系居民的"骆驼书记"

❖ 首席记者 周 涛 通 讯 员 冷 鹏

"以前到社区办事不知道办事流程,老是少带这个少带那个,得跑上好几趟,现在关注微信公众平台后,带好需要的东西,一次就能办好……"8月12日上午,浉河区老城办事处解放社区居民刘先生对社区便民服务微信平台赞不绝口。

同时,他还捎带着对该社 区党支部书记兼主任张世敏狠 夸了一通,"这微信平台是我们 张主任主张开通的。她大事小 事都想得周到,我们都爱叫她 '骆驼书记'。"

通过采访,记者了解到,张 世敏得名"骆驼书记",缘于她 始终秉承着的"脚踏实地、开拓 进取、攻坚克难、甘于奉献"的 骆驼精神。十多年的时间里,街 坊邻居什么事都愿意给她讲, 她的任劳任怨也令社区居民心 服口服:"我们张主任,那可是 个大好人!"

齐大爷今年 59 岁, 靠一辆破旧的人力三轮车和低保金生活。2014 年, 齐大爷的独子在医院查出胰腺癌晚期, 儿子病逝后, 家里实在拿不出火化和买墓地的钱。张世敏知情后, 立即

向老城办事处、浉河区民政局和市红十字会等多个部门反映情况,同时,寻找辖区志愿者、爱心人士、私企老板沟通捐献资金。经过多方努力,她为齐大爷家筹集了14000多元,另加部分生活用品,帮助齐家渡过了当下的生活难关。此事过后,齐大爷逢人便说:"张主任可是我的大恩人啊!"

"解放路有两栋楼是酒厂职工返迁楼,路面坑坑洼洼,建筑垃圾成堆,每逢下雨路面大,建筑垃圾成堆,每逢下雨路面天,处积水……"去年6月的一天,一位业主自,张世敏反映情划。了解情况后,张世敏立居民发现召开了两栋楼133户居民党即纪代表大会,然后冒着酷暑挨家金。大家终于被她的工作,动员大家自筹资金。情感化了。于是,居民梦寐以由也修整了,老百姓的生活环境可,也累病了……

当记者向张世敏提起发生 在去年的这件事时,张世敏显 得有些拘谨,她说:"每天看到 社区居民的笑脸,特别是每次 听到那声亲切的问候'瞧,骆驼 书记来啦',我觉得付出的一切 都是值得的。"

